
 
 

У кра їна  

Бережанська міська рада Тернопільської області 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

від 31 січня  2019  року                                      №  815 

 

Про забезпечення збереження 

кабельних ліній електрозв’язку 

 

Розглянувши лист лабораторії  ВОЛЗ № 15 ЦТОЕ  №1 ТОВ «Атраком»     

№ 2 від 21.01.2019 року, відповідно  до  Закону  України  «Про  

телекомунікації» (із змінами), п.23  «Правил  охорони  ліній  електрозв’язку», 

затверджених постановою Кабінету  Міністрів України від  29.01.1996 року 

№135   (із  змінами та доповненнями), з метою забезпечення  стабільного 

функціонування діючих мереж зв’язку, запобігання пошкодженням волоконно-

оптичних ліній зв’язку міжміського та міжнародного значення, які проходять 

по території Бережанської міської ради,  керуючись  ст.30  Закону  України 

«Про місцеве самоврядування в Україні»,  виконавчий  комітет Бережанської 

міської ради, 

В И Р І Ш И В: 

1. Заборонити на території Бережанської міської ради, в межах охоронних 

зон ліній електрозв’язку, виконувати будь-які будівельні, монтажні, 

меліоративні, кар’єрні, вибухові та земляні роботи, розрівнювати ґрунт 

землерийними механізмами, саджати дерева, складати матеріали, розпалювати 

вогнища, бурити свердловини, проводити сільськогосподарські земляні роботи 

на глибину більше як 0,3 метри, заміну опор, підключення житлових будинків 

до водогонів, газопроводів та інших підземних комунікацій, викопування 

підвалів, колодязів і т. ін.,  без попереднього погодження та письмового 

дозволу ТОВ  «Атраком», та виклику на місце робіт працівника                       

ТОВ «Атраком», який знаходиться за адресою:   

м. Тернопіль, вул. Коперника, 16,  тел.-факс (0352) 22-00-22,  телефон 

мобільний 067-405-42-85. 
 Виклик працівника зв’язку повинен бути здійснений за 3 доби до початку 

виконання робіт.  

2. При наданні земельної ділянки у власність або користування в місцях 

проходження кабельних ліній електрозв’язку позначити проходження цих ліній 

на планах, що видаються власникам (землекористувачам). Будь-які земляні 



роботи поблизу (менше 2 м) охоронної зони кабельних ліній зв’язку, що 

проводяться на глибині більше як 0,3 м. повинні попередньо узгоджуватися з 

ТОВ «Атраком». 

3. Земельному відділу міської ради  при розгляді клопотання про 

відведення земельної ділянки враховувати наявність кабельних ліній 

електрозв’язку при укладанні з власником (землекористувачем) договору 

(сервітуту) про обмежене право володіння (користування) земельною ділянкою.  

4. Керуючому справами (секретарю) виконавчого комітету міської ради 

Тиманському О.С. опублікувати дане рішення на офіційному сайті 

Бережанської міської ради  http://berezhanymrada.gov.ua. 

5. Контроль за виконанням даного рішення доручити першому заступнику    

міського голови Адамовичу П.П. 

 

 

 Міський  голова                Володимир   МУЗИЧКА  
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